SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

’’Znanjem do posla E2E’’ – raspisan javni poziv za program obuke za šivače
U okviru projekta ’’Znanjem do posla’’ i drugog ciklusa implementacije programa plaćenih stručnih obuka na radnom mestu u kompanijama, koji se realizuju zahvaljući sredstvima Vlade Švajcarske, Forum Kragujevac, koga predstavlja Razvojni biznis centar Kragujevac u partnerstvu sa kompanijom Pantović doo, iz Užica, raspisao je javni poziv za obuku na radnom mestu za šivače i poziva sve zainteresovane mlade ljude da se prijave. 
Zanimanje šivača jedno je od traženijih zanimanja danas na tržištu rada, u tekstilnoj industriji. Uključivanjem u program, mladi nezaposleni ljudi stiču priliku da dobiju kvalitetnu i praktično orijentisanu obuku za navedeno zanimanje, kao i priliku za posao u renomiranoj i uspešnoj kompaniji Pantović doo u Užicu. 
Program obuke se sastoji iz teoretskog i praktičnog dela. Teoretski deo traje 50 sati, a praktični 302 sata. I teorijski i praktični deo odvijaju se u kompaniji Pantović, uz iskusne stručnjake i mentore u tekstilnoj industriji. Po završetku obuke svi kandidati koji uspešno završe obuku, dobijaju priliku za posao.  Tokom trajanja praktičnog dela obuke, polaznici dobijaju mesečnu novčanu nadoknadu. 
Programom je planirano da se u obuku uključi 16 kandidata. 
Obuka  je namenjena mladim, nezaposlenim ljudima, do 30 godina starosti, najviše III ili IV stepena stručnosti, spremnim da uče i rade. Izuzetno na obuku se mogu prijaviti i mladi nezaposleni do 35 godina starosti, ako pripadaju jednoj od teže zapošljivih grupa. 

Detaljnije informacije o javnom pozivu i načinu prijavljivanja mogu se preuzeti na sajtu Razvojnog biznis centra Kragujevac www.rbcentar.org  i ili lično u prostorijama kompanije Pantović doo, ulica Radnička 4, Užice, u roku koji je predviđen konkursom, svakog radnog dana od 09.00 – 14.00 časova. 

Rok za prijavljivanje: 27/09 – 05/10/2019
Za sva pitanja i informacije o ovom javnom pozivu zainteresovani se mogu javiti Razvojnom biznis centru putem telefona: 034/502-557 ili e-mail-a: info@rbcentar.org 
Nacionalni projekat ''Znanjem do posla'' u Srbiji sprovodi međunarodna organizacija NIRAS-IP Consult, uz finansijsku podršku Švajcarske organizacije za razvoj i saradnju SDC. 

